

沪综指  

开盘 2470.25 最高 2478.31
最低 2455.21 收盘 2468.25
下跌 5.16 成交 817.8亿元

深成指  

开盘 10546.41 最高 10546.41
最低 10415.55 收盘 10480.91
下跌 81.08 成交 812.5亿元

证券

今日提醒

大湖股份、安琪酵母召开股东大会
ST百科证券简称由“ST百科”变为“百科集团”
*ST马龙证券简称由“*ST马龙”变为“云煤能源”
*ST罗顿:证券简称由“*ST罗顿”变为“ST罗顿”

资金流向

3.9亿资金暗中流入

沪深两市昨日的总成交金额为1699亿元,和前一交易日相比减少277.5亿元,资金净流入约3.9亿。中小板、创业板、教育传媒、锂电池、磁材概念排名资金流入前列,而有色金属、煤炭、银行、券商板块资金小幅流出。

相关热点板块及个股如下:

中小板,净流入较大的个股有:赣锋锂业、濮耐股份、汉王科技、精艺股份、云海金属、海大集团、汉森制药、登海种业、精工科技。

创业板,净流入较大的个股有:吉峰农机、银河磁体、雷曼光电、乐视网、中电环保、华道兄弟、爱尔眼科、正海磁材、大禹节水、荃银高科、华平股份。

锂电池、磁材概念板块,净流入较大的个股有:江粉磁材、赣锋锂业、华芳纺织、银河磁体、宁波韵升、天齐锂业、正海磁材、比亚迪。

教育传媒,净流入较大的个股有:浙报传媒、北巴传媒、华闻传媒、新华传媒、省广股份、中南传媒、奥飞动漫。
广州万隆

市场观察

三季度货币型基金独秀

三季度,上证综合指数和深证成指分别下跌14.58%和15.02%,均创下年内新低。A股市场的大幅下挫令基金难以独善其身。天相投顾数据显示,今年三季度股票型基金亏损1591.09亿元,混合型基金亏损633.43亿元,债券型基金亦亏损了69.91亿元,而货币型基金表现成为唯一亮点,盈利了11.31亿元。

10月27日,央行发行10亿元利率为3.1618%三月央行票据。市场分析认为,3年期央票重启,主要受制于短期内流动性突然趋紧等原因,预示近期短期利率将会明显上升,短期理财产品中尤其是货币型基金的收益率将会提高。

广发货币基金经理温秀娟建议,在目前市场诸多不确定因素影响下,投资者不妨将闲散的资金放到货币基金这一低风险避风港中来,等待A股市场逐步明朗化。
新基

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	26.51	3.19
600066	宇通客车	21.16	0.52
300007	汉威电子	14.96	0.40
600222	太龙药业	5.63	0.90
000544	中原环保	11.14	1.00
300064	豫金刚石	18.13	0.72
300179	四方达	23.00	1.23
002216	三全食品	35.97	0.98
002582	好想你	51.30	3.72
300248	新开普	30.89	1.18
002132	恒星科技	8.50	-1.16

对宏观政策微调预期强烈 市场强势震荡

东兴证券 大盘仍保持强势

昨日沪深两市小幅震荡,收出阴十字星。消息面上,楼市调控不放松,管理层信号不变,地产股早盘一度大跌。但由于市场对宏观政策微调的预期依旧比较强烈,大盘仍保持强势。整体上看,大盘在经过上周连续上涨后有整固要求,但不影响行情延续,建议投资者逢低关注新能源、军工板块。

联讯证券 连续上涨后有整固要求

昨日沪综指和深成指展开了小幅调整走势,创业板走势依然强劲。板块上看,前期持续走强的出版传媒和节能环保强者恒强,又出现了新能源电池和农业等热点。个股活跃程度不减,赚钱效应明显。指数经过连续拉升后,技术上有回调整固的要求,但急涨之后的调整不具备很大的杀伤力,建议投资者适当参与环保、传媒和其他新兴行业的炒作。

世基投资 反弹目标或在2600点附近

技术上看,沪综指经历上周连续五个交易日的强势反弹之后,昨日的震荡回调也在预期之中,目前反弹形态依然完好,不过指数在60日均线2500点附近可能仍有震荡。从周K线形态看,上周底部长阳预示着沪综指第一阶段反弹目标或在2600点附近。操作上,建议重仓者以持股待涨为主,轻仓者逢低吸纳底部放量的优势品种。

上市公司三季报收官 四大行业盈利下滑

上市公司三季报收官,据统计,截至10月30日,沪深两市共有2132家公司披露三季报,前三季度合计创造净利润1.4万亿元,同比增长18.97%。值得注意的是,由于全球经济环境动荡不安,上市公司第三季度业绩环比出现下滑,未来增长仍存在不确定性。

整体业绩增速回落

截至10月30日,沪深两市共有2132家公司披露三季报,其中1936家公司盈利,196家亏损,亏损比例为9.19%。在盈利公司中,有1259家业绩同比增长,占比65%,76家公司扭亏。

值得注意的是,今年上半年,两市可比公司的营业收入和净利润增幅分别为26.3%和22.7%,这意味着三季度业绩增速有所滑落。

中小企业形势严峻

据统计,今年前三季度,271家创业板公司累计营业收入949.52亿元,同比增长29.75%;净利润142.88亿元,同比增长16.68%。621家中小板公司营业收入合计9039.83亿元,同比增长26.08%;净利润728.81亿元,同比增长14.84%。对照可见,创业板和中小板公司前三季度的业绩增速均落后于整体指标,显示出银根紧缩、成本高

企等不利因素对中小企业的冲击更大,其经营形势日趋严峻。

四大行业盈利下滑

根据申万一级行业分类,前三季度,23个行业分类中有19个行业业绩实现同比增长;综合、有色金属、建筑建材、纺织服装排名前列,净利增幅超过40%。

然而,交通运输、黑色金属、公用事业和电子4行业的净利则出现下滑,降幅分别为28.29%、18.1%、17.73%和4.73%。另外,交通运输和信息设备的净利增幅仅约1%。

分析人士指出,由于面临的国内外环境更趋复杂,宏观经济走势尚不明朗,上市公司四季度的业绩存在不确定性。不过,从国家统计局的分析看,我国经济增长的动力仍然比较强劲,具有持续性,经济二次探底的可能性非常小。

据《上海证券报》

公告速递

(002548)金新农 控股子公司上海金农生物技术有限公司近日收到上海市工商行政管理局金山分局于2011年10月出具的《准予注销登记通知书》,核准上海金农生物予以注销。日前,相关注销登记手续已经办理完毕。

(002206)海利得 2011年10月28日收到公司控股股东高利民先生的函告,高利民先生将其持有的公司无限售流通股19000000股(占公司总股本的4.25%)质押给吉林省信托有限责任公司并签订了《质押合同》,质押期限自2011年10月28日起至高利民先生办理解除质押登记手续之日止。

(002481)双塔食品 公司拟向交通银行烟台招远支行申请5000万贷款。贷款期限:自贷款协议签订之日起1年。贷款利率:按银行基

准利率上浮8%。

(002228)合兴包装 2011年10月31日接到公司控股股东新疆兴汇股权投资管理有限公司的通知,新疆兴汇将其所持公司股权1700万股(占公司股份总数的4.89%)质押给厦门国际信托有限公司,用于向厦门国际信托有限公司进行融资,资金使用期限为12个月。

(002129)中环股份 2011年10月30日获悉,公司全资子公司天津市环欧半导体材料技术有限公司,于近日收到《天津市滨海新区科技计划项目任务合同书》,环欧公司IGBT用6~8英寸区熔硅单晶的研制及应用项目的研发获得滨海新区财政局补助资金200万元,此项资金主要用于该项目的研发和建设。

公司快讯

渤海租赁1日起停牌

渤海租赁(000415)周一晚间公告称,因公司控股股东海航资本控股有限公司筹划涉及公司的重大事项,公司股票将于11月1日起停牌,待相关事项公告后复牌。

渤海租赁周一收市报14.02元,上涨1.15%。
巨潮

新股快讯

三创业板公司11月2日上市

深圳证券交易所周一公告称,三家创业板公司——开能环保(300272)、阳光电源(300274)、梅安森(300275)将于2011年11月2日上市,创业板个股数将增加至274只。

开能环保发行价为每股11.5元,对应市盈率36.28倍。公司本次发行股份总数为2750万股,发行后总股本为1.1亿股,其中网上定价发行的2200万股股票自上市之日起开始上市交易。

阳光电源发行价为每股30.5元,对应市盈率41.48倍。公司本次发行数量为4480万股,发行后总股本为17920万股,其中网上定价发行的3584万股股票自上市之日起开始上市交易。

梅安森发行价为每股26元,对应市盈率37.14倍。公司本次发行股份数量为1467万股,发行后总股本为5867万股,其中网上定价发行的1177万股股票自上市之日起开始上市交易。
全景

基金快讯

浦银安盛增利分级债基获批

近日,记者了解到,浦银安盛公司旗下首只分级债券基金——浦银安盛增利分级债券型基金已获得证监会的批复,并将于近期发行,分级债军团将再度扩容。

据了解,浦银安盛增利分级债基是只一级债基,不直接买入二级市场的股票。该基金将通过场外、场内两种方式公开发售。基金发售结束后,场外、场内认购的全部份额将按7:3的比率确认为低风险A份额和高风险B份额,并进行为期3年的封闭运作。浦银增利分级债基A份额约定目标收益率,根据目前银行存款利率测算出为5.25%,属于市场较高水平。

国海富兰克林自购旗下基金

记者获悉,国海富兰克林基金于2011年10月31日,通过代销机构申购国富价值股票基金(450004)人民币1400万元,国富价值为A股首位五星基金经理张晓东管理的基金,该基金刚于9月末获得晨星3年期5星评级,国富弹性为五星基金经理管理的另一只5星基金。

统计数据显示,今年以来,共有23家基金公司参与自购共计29只新基金,自购总额达6.6亿元。业内人士表示,随着市场的逐步筑底,上周大盘已收出了5连阳的上升曲线,值此市场回暖之际,各家基金公司也纷纷布局,并对旗下的“良基”给予一定的资金支持。

以上均据新华社电

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com